

## Comité de Participación Social (CPS) Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco (SEAJAL) Quinta Sesión Ordinaria (Periodo 2023-2024)

El Presidente del Comité de Participación Social (CPS) del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco (SEAJAL) con fundamento en los artículos 20, numeral 1 de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de Jalisco, y 4.1 de su Reglamento Interno, convoca a sus integrantes a la **Quinta Sesión Ordinaria del Periodo 2023-2024**, la cual se realizará de carácter **híbrido** en la sede del CPS, ubicada en Avenida de los Arcos 767, Jardines del Bosque, en la ciudad de Guadalajara, Jalisco; como a travñes del canal oficial de Youtube del CPS, el **jueves 29** (veintinueve) de febrero de 2024 (dos mil veinticuatro), en punto de las 09:00 (nueve horas), bajo el siguiente:

## **ORDEN DEL DÍA**

- 1. Lista de asistencia, declaración de quórum y apertura de sesión.
- 2. Lectura, y en su caso, aprobación del orden del día.
- **3.** Lectura, aprobación y firma de las actas de las sesiones ordinaria celebrada el 31 de enero de 2024 y extraordinaria del 23 de febrero de 2024.
- 4. Seguimiento de los acuerdos.
- **5.** Cuenta de las denuncias ciudadanas recibidas por el CPS en el periodo comprendido del 27 de enero al 26 de febrero de 2024.
- 6. Presentación de los avances del Programa Anual 2024 del CPS.
- **7.** Presentación, y en su caso, designación del Enlace en el Observatorio de la Participación Política de las Mujeres en Jalisco (OPPMJ).
- **8.** Presentación, y en su caso, aprobación del Informe Opinión Técnica de Evaluación Curricular de Perfiles de Aspirantes para la Elección de Dos Consejerías Ciudadanas y una Consejería para Jueces de Primera Instancia que tengan más de tres años en el cargo; todos ellos como Integrantes del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco.
- 9. Asuntos varios.
- 10. Acuerdos.
- 11. Clausura de la sesión.

Guadalajara, Jalisco, a 27 de febrero de 2024.

Dr. David Gómez-Álvarez Presidente del Comité de Participación Social Sistema Estatal Anticorrupción Jalisco

Comité de Participación Social del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco

Avenida de los Arcos 767 | Jardines del Bosque | CP 44520 | Guadalajara, Jalisco, México

- ⊕ cps.seajal.org
- **⊕** @cpsseajal
- O Comité de Participación Social del Sistema Anticorrupción del Estado de Jalisco